



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Pós-Graduação
Coordenadoria Administrativa dos Programas de Pós-Graduação

ERRATA Nº 01 A PORTARIA Nº 050/2019 – PPG-CTQ

Errata da Portaria de nº050 do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia/ Química da Universidade Federal do ABC, referente às regras para o agendamento da defesa pública de tese.

O Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia/ Química (PPG-CTQ) torna pública a ERRATA a Portaria nº 050/2019, publicado no Boletim de serviço nº 892, de 08 de novembro de 2019, pág. 101, a saber:

✓ No título:

Onde se lê:

PORTARIA Nº 050, DE 18 DE OUTUBRO DE 2019.

Leia-se:

PORTARIA Nº 050, DE 01 DE NOVEMBRO DE 2019.

Janaina de Souza Garcia
SIAPE 1838759
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em
Ciência e Tecnologia/ Química